

## 微关注

## 国家中医药局联合市场监管总局调查“神医宇宙”

@央视网  
(央视国际网络有限公司)

在代言不同药品、保健品的广告推广中,40多名“神医”均使用了“一家几代专治××病,违背祖训献出药方”的雷同话术,被网友戏称为“神医宇宙”。10日,国家中医药管理局政策法规与监督司监督处一名工作人员回应,目前正在联合国家市场监督管理总局进行调查。国家中医药管理局将通过调查落实手中的证据,依法行政。



## 货拉拉公布整改进度:上线录音功能

@半月谈  
(半月谈杂志社法人微博)

3月11日,货拉拉APP公布整改进度,表示上线录音功能,正在试运行车载设备。此前,湖南长沙“女子车某某租乘货拉拉跳车身亡事件”引发关注,货拉拉曾在2月24日,发布致歉和整改公告,表示将在跟车订单场景中上线强制全程录音功能等。



## 微警情

## 雪豹跑进青海一学校

@湖北城市之声  
(湖北城市之声官方微博)

3月11日,一只雪豹跑进青海海北州一寄宿制学校内。据了解,雪豹从学校围墙翻出去后闯入一农户家时,额头被玻璃划伤留有血迹。随后,雪豹躲在农户家墙角,未发生伤人伤物事件。民警联系了西宁野生动物救护中心派员到场协助处置。



## 微点赞

## 爱心奶奶团坚持10年收废品做公益

@荔枝新闻  
(江苏省广播电视台总台荔枝新闻客户端官方微博)

福建省泉州市东埔村,有一个平均年龄70岁的“爱心奶奶团”,爱心奶奶们坚持10年通过回收废品卖钱做公益。仅去年就给村里捐款近4万元,另外还分别给泉州石狮市鸿山教育促进会和石狮市残联捐了3万元和2万元。奶奶们表示,这样做既整洁了乡村,又帮助了有需要的人,特别开心,一点都不嫌累。



## 微世相

## 小偷随身带印泥为方便被抓摁手印 网友:有这热心肠干啥不好

@人民网  
(人民网法人微博)

近日,安徽合肥。一男子因为盗窃被抓,民警在其身上发现了一盒印泥,询问下男子称,是为了方便被抓后按手印。原来,小伙曾在外地被处罚摁手印时,民警忘带印泥,这次他特地准备着。



## 5岁男孩不愿上学将自己反锁家中,消防员破门助力上学

@北京青年报  
(北京青年报官方微博)

3月10日,在江西赣州市,有一名5岁男孩被反锁在家中。赣县区消防救援大队立即赶赴现场。消防队员一边安慰他,一边快速破拆。最终,门被成功打开,且男孩精神状态良好。据悉,孩子因不愿上学才将大门反锁。



## 微视野

## 退伍老兵训练出特种猫

@人民日报  
(《人民日报》法人微博)

3月10日,一段男子训猫的视频引关注。当事人尤先生称,自己曾在军队训军犬,视频中的小猫以前是一只流浪猫,据他观察,小猫对吃的比较感兴趣,于是用食物引导它训练翻越障碍等项目,“猫不能训练久了,练太多的话它会烦”。



## 艺术爱好者烧毁原画后4倍价格卖出电子版

@环球时报  
(《环球时报》微博)

一群艺术爱好者烧掉了世界著名街头艺术家班克西的作品《傻子》,随后拍卖了该画作的电子版本所有权。由于该电子版本经区块链技术处理后具有独一无二的标识,拥有该不可替代代码(NFT)就相当于拥有了它的所有权。最终该NFT以约合人民币247万元的高价被卖出。这群爱好者在社交媒体上对烧画全程进行了直播,他们还表示,烧画“本身就是一种艺术表达”。



## 遗失声明

杭州森佳木业制造厂(统一社会信用代码:91330103256252455G)遗失公章一枚,声明作废。

杭州森佳木业制造厂

2021年3月12日